

Proces verbal încheiat astăzi
30.01.2019 în cadrul ședinței ordinare a consiliului
local Hudești

În conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul local al comunei Hudești a fost convocat în ședință ordinară în data de 30.01.2019, orele 15, în sala de ședințe a Școlii Gimnaziale nr.1 Hudești.

Ședința s-a desfășurat în sala de ședințe a Școlii Gimnaziale nr.1 Hudești, la ședință fiind prezenți toți cei 15 consilieri locali.

Este ascultat Imnul de Stat după care se trece la derularea lucrărilor ședinței. Ședința este legal constituită.

Președinte de ședință este domnul Beșliu Vasile.

Înainte de începerea ședinței secretarul comunei pune la dispoziția consilierilor procesul verbal din ședința anterioară.

La ședință participă și un grup de cetățeni din comuna Hudești, care doresc să fie prezenți la dezbateri. Domnul președinte de ședință, menționează că ședințele consiliului local sunt publice

Președintele de ședință deschide ședința după care da citire ordinii de zi:

1. Proiect de aprobarea organizării rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Hudești, județul Botoșani pentru anul 2019-2020.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului și serviciilor publice de interes local pentru anul 2019.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Hudești, județul Botoșani, precum și personalul din serviciile publice.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor beneficiare de venit minim garantat

5. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului domnului consilier local Hulpe Radu ca urmare a demisiei acestuia și validarea alegerii domnului Lupușor Ioan în calitate de consilier local, precum și completarea Comisiei de Administrație Publică.

Domnul consilier Sîsîiac Constantin depune președintelui de ședință pentru suplimentarea ordinii de zi proiectul de hotărâre privind schimbarea din funcția de viceprimar al Consiliului local Hudești, județul Botoșani, a domnului Sîsîiac Vasile și alegerea unui viceprimar al Consiliului Local Hudești, județul Botoșani.

Domnul primar, solicită retragerea de pe ordinea de zi a proiectului numărul 5.

Domnul Mirăuță Liviu, solicită în numele inițiatorilor proiectului de hotărâre propus ca supliment la ordinea de zi, retragerea acestui proiect de pe ordinea de zi.

Se supune la vot retragerea de pe ordinea de zi a proiectului numărul 5 ,care este aprobată în unanimitate. Apoi se supune la vot retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre propus ca supliment la ordinea de zi, care este aprobată în unanimitate.

Se supune la vot întreaga ordine de zi așa cum a fost modificată , care este aprobată în unanimitate, rămânând în dezbatere numai primele 4 puncte de pe ordinea de zi .

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate

Se supune la vot procesul verbal din ședința anterioară , care este aprobat în unanimitate .

Se trece la dezbaterea punctului 1 al ordinii de zi:

Se prezintă proiectul de hotărâre după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre in forma prezentata pentru dezbatere in plen.

Doamna director al scolii nr. 1 Hudești , prezintă în ședință prezintă pe scurt organizarea rețelei școlare la nivelul comunei Hudești.

Solicită cuvântul domnul Pușcașu Stelian care întreabă câte clase vor învăța la Școala Mlenăuți. Doamna director îi răspunde la întrebare.

Nu mai au loc discuții ,se supune la vot proiectul de hotărâre care este votat în unanimitate.

Se ia apoi în discuție punctul 2 al ordinii de zi:

Se prezintă proiectul de hotărâre după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre in forma prezentata pentru dezbatere in plen.

Domnul primar ,ca inițiator al proiectului, își motivează în plen propunerile de modificarea a statutului de funcții pentru 2019, considerând că funcția de consilier al primarului trebuie salarizată pentru studii superioare deoarece ocupantul funcției are studii superioare, iar la compartimentul cultură trebuie angajată o persoană care să administreze clădirea și bunurile căminului cultural și care să se ocupe și de instruirea tinerilor instrumentiști pentru fanfară .

Domnul Bașliu Vasile se înscrie la cuvânt și menționează că nu este destulă motivația primarului pentru a modifica statul de funcții așa cum s-a propus.

Ia cuvântul și doamna Apăvăloae Mărioara care întreabă dacă domnul Mitoceanu continuă contractul de prestări servicii cu primăria. În replică domnul primar ,menționează că în prezent contractul este în derulare, însă în momentul în care se va angaja la cultură o persoană care să preia fanfara, atunci dumnealui va renunța la contract Doamna Apăvăloae Mărioara propune ca postul de la cămin să fie scos la concurs doar după aprobarea bugetului pentru anul 2019. Toți consilierii sunt de acord cu acesată propunere. Apoi doamna Apăvăloae propune ca postul pentru consilierul primarului să fie cu studii medii ,deoarece și celălalt consilier al primarului a fost slarizat cu studii medii. Această modificare a funcție de consilier primar din studii medii în studii superioare a mai fost propusă ,iar consiliul local a respins-o. De ce se vine acum cu aceeași propunere?

Se înscrie la cuvânt domnul Mereuță Alin Claudiu care întreabă cine sunt cele trei persoane de la asistența publică comunitară, că nu le cunoaște, în afară de doamna Lupu

Camelia despre care a mai auzit și cine controlează activitatea acestora la nivelul comunei . În replică domnul primar, nominalizează cele trei persoane și menționează că fiecare are sectorul său de activitate.

Ia cuvântul apoi domnul Mirăuță Liviu care menționează că este de acord cu modificarea funcție de consilier primar din studii medii în studii superioare.

În intervenția sa domnul Șutac Eugen solicită ca persoanele din sectorul gospodărie comunală să lucreze la acest sector, nu ca în cazul domnului Mihalcu Traian care figurează la „drumuri” și lucrează la „apă”.

De asemenea solicită ca persoanele beneficiare de ajutor social să –și facă norma de lucru ,deoarece sunt mulți care nu-și fac norma ,stau prin birturi și beneficiază de ajutor social. Mai aduce în atenție faptul că sunt suspiciuni că domnul Barbălată Lucian încasează ilegal sume între 3-5 lei de la elevi pe motiv că plătește femeia de serviciu. Domnul primar ,ține să răspundă în replică domnului Șutac Eugen referitor la sarcinile se serviciu ale muncitorilor de la gospodărie comunală, menționând că în fișa postului fiecărui muncitor sun trecute și alte atribuții date de șeful ierarhic sau conducătorul unității.

Apoi domnul Beșliu Vasile dă citire din statul de funcții la numărul total de angajați și posturile vacante.

Nu mai au loc discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma prezentată.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi .

Se prezintă proiectul de hotărâre după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre in forma prezentata pentru dezbatere in plen.

În plen ,domnul primar prezintă motivația pentru care a inițiat acest proiect.

Doamna Apăvăloae Mărioara întreabă cum se va face raportarea modificării salariilor în programul Revisal. Menționează , că în cazul în care vor fi sesizări cu privire la raportările în Revisal să nu se dea vina pe consiliul local .

Apoi, întreabă cât este impactul bugetar real prin creșterea salariilor și norma de hrană, deoarece la simplă socoteală acesta se ridică la 2 miliarde vechi, de unde luăm banii aceștia? Vor mai rămâne bani și pentru investiții? Dacă nu avem bugetul pentru anul 2019 cum aprobăm majorarea salariilor? dacă în luna septembrie nu mai avem bani de salarii ce vom face? În replică domnul primar afirmă că „vom merge acasă”!

Doamna Apăvăloae Mărioara întreabă primarul comunei dacă garantează că vom avea bani pentru salarii mărite în anul 2019. Domnul primar răspunde că mai mult ca sigur vom avea bani.

Ia cuvântul și domnul Sîsîiac Constantin care propune stabilirea unor criterii de performanță pentru fiecare compartiment și în funcție de acestea să se majoreze și salariile , noi suntem darnici dar să cerem și performanță pentru acești bani.

Nu mai au loc discuții ,se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care este votat în unanimitate.

Urmează punctul 4 al ordinii de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre in forma prezentata pentru dezbateri in plen.

În cadrul dezbaterilor domnul Agache Stelică ia cuvântul și menționează că acest plan este același ca cel de anul trecut și în ceilalți ani anteriori. Material antiderapant nu s-a împrăștiat deloc, cimitirul de la Baranca arată jalnic, să veniți să-l vedeți și multe alte puncte care nu au fost puse în aplicare .

Ia cuvântul domnul Airinei Constantin care propune o serie de acțiuni care să fie prinse în proiectul planului de acțiuni și anume:

- Racordare la apă a căminului Vatra;
- Reparare ușă la căminul Vatra;
- Porțile de la căminul Vatra
- Reparații fântână „Duducesa”
- Construcție „pod Șchiopeț”

Se înscrie la cuvânt și domnul Șutac Eugen care solicită executivului :

montarea de indicatoare rutiere în sectoare de drum din comună foarte periculoase

- Acordarea de ajutor la dezăpezire persoanelor neajutorate;
- Să se verifice dacă Alin Chițac a plătit cu chitanță dezăpezirea curții sale;

Urmează domnul Mirăuță Liviu care aduce în atenție problema beneficiarilor de ajutor social și anume proasta organizare a acestora ,sunt beneficiari care au primit ajutor deși erau plecați la muncă în străinătate. Mai aduce în atenția:

- S-a făcut diferență între beneficiari;
- Nu s-a făcut nimic la podul „Roșu”;
- Trebuie pusă piatră pe drumul către magazin Alba;
- Sunt multe lucrări bune din cele făcute dar altele sunt făcute de mântuială , și toate nemulțumirile sunt datorate activității viceprimarului comunei, iar toate lucrurile imputate nu sunt spre binele meu ci pentru binele comunei;
- Cei ce trebuiau să presteze ore în folosul comunității au fost protejați și păsuți,iar aceste lucruri se pot proba ;

În luarea sa de cu domnul Beșliu Vasile menționează ar fi dorit ca să fie și presa aici , pentru că anul trecut am propus un amendament la adoptarea bugetului să se achiziționeze aparatură audio-video pentru înregistrarea ședințelor consiliului local.

Mai mult de atât propune formarea unei comisii din care să facă parte câte un membru din fiecare comisie de specialitate, care să verifice toate stocurile de materiale și obiecte de inventar achiziționate cu bani de la ultima rectificare de buget la sfârșitul anului 2018. Se supune la vot propunerea domnului Beșliu Vasile care este aprobată în unanimitate. Se fac apoi propuneri pentru comisii :

Domnul Fănică Gherasim propune pe doamna Huțuțui Nadia Corina, domnul Mereuță Liviu propune pe domnul Beșliu Vasile , iar domnul Hulpe Radu propune pe domnul Sîsîiac Vasile . Toate propunerile au fost aprobate în unanimitate.

Se înscrie la cuvânt și doamna Apăvăloae Mărioara care dă citire facturilor prestări servicii , achiziționare materiale și obiecte de inventar de la sfârșitul anului 2018 cum ar fi : deszăpezirea, policarbonat plase de fier, ghirlande, sort, tuburi, lămpi stradale , scaune, birouri, 80 m³ lemn foc, sare industrială ș.a.

Domnul Mereuță Alin ține să precizeze că nu a mai auzit până acum să cumperi sort la tonă. În replică domnul primar răspunde că așa pretinde Curtea de Conturi ca achiziționarea de sort, balastru să se facă la tonă și nu la metri cubi.

Nu au loc discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre care este votat în unanimitate.

Nu mai au loc discuții. Ședința se încheie.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Beșliu Vasile



Secretarul comunei
Anca Florentina Asavetei